
Protokół Nr 16/2026 

z posiedzenia Komisji Infrastruktury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego 

Rady Miejskiej w Sokółce 

w dniu 15 kwietnia 2026 roku 

 

Miejsce posiedzenia: Szkoła Podstawowa nr 1 im. Adama Mickiewicza w Sokółce, ul. 

Mickiewicza 2a, 16-100 Sokółka (sala multimedialna). 

Posiedzenie rozpoczęto o godzinie: 11:15 zakończenie: 11:50. 

Przewodniczyła: Marta Kondrat - Przewodnicząca Komisji Infrastruktury, Ochrony 

Środowiska i Porządku Publicznego. 

Protokołował: Bartłomiej Klim – Wydział Ewidencji i Organizacji. 

Obecni: 

Członkowie Komisji – jak w liście obecności. 

Osoby spoza Komisji – jak w liście obecności. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie i przyjęcie porządku. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Sokółka w 2026 roku”. 

4. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu Ochrony Środowiska dla Miasta i Gminy 

Sokółka na lata 2026-2029 z perspektywą do roku 2033 wraz z Prognozą oddziaływania na 

środowisko. 

5. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Sokółka 

na lata 2025-2030. 

6. Projekt uchwały w sprawie zmiany statutu samorządowego zakładu budżetowego Zakładu 

Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Sokółce. 

7. Wolne wnioski. 

Ad. 1 

Otwarcie i przyjęcie porządku. 

Zastępca Burmistrza Mariusz Gurzyński złożył wniosek o wprowadzenie od porządku obrad 

punktów: „Projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych będących własnością lub zarządzanych przez Gminę Sokółka, 

udostępnionych operatorom i przewoźnikom oraz warunków i zasad korzystania z 

przystanków.” i „Projekt uchwały w sprawie określenia sezonu kąpielowego oraz wykazu 

kąpielisk na terenie Gminy Sokółka na rok 2026.”. 

Przewodnicząca Komisji Marta Kondrat poddała pod głosowanie wniosek. 

Komisja Infrastruktury jednogłośnie przyjęła wniosek. 

Przewodnicząca Komisji Marta Kondrat poddała pod głosowanie porządek obrad. 

Komisja Infrastruktury jednogłośnie przyjęła porządek obrad. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie i przyjęcie porządku. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Sokółka w 2026 roku”. 

4. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu Ochrony Środowiska dla Miasta i Gminy 

Sokółka na lata 2026-2029 z perspektywą do roku 2033 wraz z Prognozą oddziaływania na 



środowisko. 

5. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Sokółka 

na lata 2025-2030. 

6. Projekt uchwały w sprawie zmiany statutu samorządowego zakładu budżetowego Zakładu 

Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Sokółce. 

7. Projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych 

będących własnością lub zarządzanych przez Gminę Sokółka, udostępnionych operatorom i 

przewoźnikom oraz warunków i zasad korzystania z przystanków. 

8. Projekt uchwały w sprawie określenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie 

Gminy Sokółka na rok 2026. 

9. Wolne wnioski. 

Ad. 2 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Brak uwag. 

Przewodnicząca Komisji Marta Kondrat poddała pod głosowanie protokół z poprzedniego 

posiedzenia. 

Komisja Infrastruktury jednogłośnie przyjęła protokół z poprzedniego posiedzenia. 

Ad. 3 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Sokółka w 2026 roku”. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Burmistrza Mariusz Gurzyński. 

Radna Edyta Rećko zapytała czy w ramach tej kwoty, którą otrzymuje schronisko są 

realizowane jakieś usługi dla zwierząt mieszkańców Gminy Sokółka. 

Zastępca Burmistrza Mariusz Gurzyński powiedział, że są w tej kwocie realizowane kastracje 

kotów i psów, ale kwota jest ograniczona. 

Radna Anna Marta Aniśkiewicz poprosiła, żeby na sesji poinformować jakie kwoty rocznie są 

przeznaczane na kastracje, a jakie na wypłaty dla pracowników. 

Radny Karol Pacuk zapytał w jakiej formie jest wypłacana jest kwota dla schroniska. 

Zastępca Burmistrza Mariusz Gurzyński powiedział, że Gmina jest co miesiąc obciążana 

fakturami i co miesiąc jest płacone. 

Radna Julita Budrowska poprosiła, aby na sesji przedstawić co zostało zrobione w ramach 

kwoty przeznaczonej na działalność schroniska w roku ubiegłym. 

Przewodnicząca Komisji Marta Kondrat poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja Infrastruktury 2 głosami „za”, 1 głosem „przeciw” i 5 głosami „wstrzymującymi” 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Ad. 4 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu Ochrony Środowiska dla Miasta i Gminy 

Sokółka na lata 2026-2029 z perspektywą do roku 2033 wraz z Prognozą oddziaływania na 

środowisko. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Burmistrza Mariusz Gurzyński. 

Brak pytań. 

Przewodnicząca Komisji Marta Kondrat poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja Infrastruktury 3 głosami „za” i 5 głosami „wstrzymującymi” pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały. 

 



Ad. 5 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Sokółka na 

lata 2025-2030. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Burmistrza Mariusz Gurzyński. 

Brak pytań. 

Przewodnicząca Komisji Marta Kondrat poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja Infrastruktury 2 głosami „za” i 4 głosami „wstrzymującymi” pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały, 2 radne nie brały udziału w głosowaniu. 

Ad. 6 

Projekt uchwały w sprawie zmiany statutu samorządowego zakładu budżetowego Zakładu 

Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Sokółce. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Burmistrza Mariusz Gurzyński. 

Brak pytań. 

Przewodnicząca Komisji Marta Kondrat poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja Infrastruktury 5 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, 3 radne nie 

brały udziału w głosowaniu. 

Ad. 7 

Projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych 

będących własnością lub zarządzanych przez Gminę Sokółka, udostępnionych operatorom i 

przewoźnikom oraz warunków i zasad korzystania z przystanków. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Burmistrza Mariusz Gurzyński. 

Brak pytań. 

Przewodnicząca Komisji Marta Kondrat poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja Infrastruktury 6 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, 2 radne nie 

brały udziału w głosowaniu. 

Ad. 8 

Projekt uchwały w sprawie określenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie 

Gminy Sokółka na rok 2026. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Burmistrza Mariusz Gurzyński. 

Brak pytań. 

Przewodnicząca Komisji Marta Kondrat poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja Infrastruktury 6 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, 2 radne nie 

brały udziału w głosowaniu. 

Ad. 9 

Wolne wnioski. 

Na tym posiedzenie komisji zakończono. 

 

 

Protokołował:        Przewodniczyła: 

Bartłomiej Klim        Marta Kondrat 


